FAQZZA A’

1. ZTIC mapakdaTw mPOTACEIC VA CUPTANPWOEIC TA KEVA HE TIC OWOTEC TTWOEIC
TWV OUCIAOTIKWY ToV gival oTIC TapevOETeIC:

a) Ta (BipAio) Tou (TTéTpoc) kai TnG (EAévn)
gival TomoBeTnpéva ota (pae1) TNC (B1PAI0BAKN).
p) Ta (TeTpddio) Twyv (na®nTAC) civar mavw athv
(¢dpa).
y) Ta (oUvvewo) cixav yepioel Tov (oupavog). O1 mpwTeg
(oTayéva) dpxioav va mégtouv. Ol (avBpwmoc) pracTikoi
£Tpexav yia Ta (omiTI) Toug TIPIV TOUC TTPOAAPE! h pTtdpa.

2. Na oupurAnpwoei¢ Ta KeEva Pe Td oUOIAOTIKA TG wapévOeong, agoU Ta PAAeig
O€ YEVIKA mTwon.

-+ O1 e€aTpioeig (Ta autokivnTa) poAUvouv Thv aTpdéowaipd.
* Ta vepd (o1 ToTapoi) KIVBUVEUOUV ATO TIC OUVETTEIEC
(n pumavon).
+ Av xpelaoTei Oa pémel va pyeite 6Aol amd Thv £€odo (kivduvog).
* Ta amoTeAéopara (o éAcyxog) ATAv IKAVOTIOINTIKA.
*Ta képdn (o1 éumopot) dev ATAV AUTA TTOU TTEpIHEvAV.
+ O ouupouAog (o dApapxoc) dkouae TIC KaTayyeAieg
(o1 kaToIKOL).
 Ta amoTeAéopaTa (o £€Aeyx0C) ATAv avhouxnTikd.

3. Na ouprAnpwoeiC Ta Keva OTIC madpdKATw mpotdoceic palovrac Ta pnpara Twv
napevOéoewv oTov EveoTwTa, 0TOo KATAAANAO mPOOWTO Kdl 0TOV KAaTaAAnAo apiOuo.

AT To TapdBupd Toug (koITdw/Ww) Ta maidid mou mailouv oTo TTAPKoO.

Omote o Mavvng Tov (ouvavtdw-w) oTtov dpouo Tov
(xaipeTaw/w).

Eueic (kpaTdw/w) Ta amapaiTnTa éyypaga yia 1o Taid pac!

(Trovdw/w) 1600 TTOAU h KoIAId Hou Trou dev TtAya axoAciol

e Na ypayeic £ava TIC TPOTACEIC HETAPEPOVTAC TA PRHATA OTO id10 TPOOWTO TOU
TTapataTikoU. Na kavei¢c 0Ae¢ TIC anapaiTnTeC aAAAyEC OTIC TPOTACEIC.




